



## Táctica incommovible

En su última declaración nuestro Gobierno nos ha demostrado una vez más la incompatibilidad absoluta de la España Nacional con el comunismo, el moderno azote de Dios para con esta humanidad que tantas veces se olvida de El. La ocasión para hacerlo no podía ser más oportuna, desgraciadamente, ya que numerosísimos elementos adscritos a las organizaciones comunistas están realizando en todo el mundo una sistemática y perversa campaña contra nuestro país.

Dos revoluciones se están enfrentando. Suponen ambas un cambio profundo en las instituciones políticas cuya evolución social había quedado indebidamente atrasada; pero la comunista pretende realizarse bajo el signo de la violencia más desenfrenada, sin ideal espiritual alguno, negando por completo los derechos esenciales de la personalidad humana, considerando al hombre como una máquina más, manejable al antojo caprichoso de un Gobierno despótico. Es la otra —la anticomunista— totalmente pacífica, respetuosa con los derechos individuales y que tiene por base de su existencia el logro del bienestar social mediante la predicación constante de la justicia y caridad entre todas las clases sociales. Entre estas dos revoluciones no puede haber opción para las personas sensatas y nuestro país adoptó en 1936 el ideal anticomunista, al cual no ha renunciado ni piensa renunciar jamás, manteniéndole en toda su plenitud y pureza, pese a todas las contrariedades posibles, porque en ello va la vida de la Patria.

Con legítima satisfacción pudo compararse Franco la cristiana y eficazísima revolución social que en nuestro país se está realizando con la revolución comunista, sangrienta y destructora de todos los valores divinos y humanos. Nuestro acierto en este punto ha sido máximo. Lo proclama abiertamente el desorden, la desorientación en lo espiritual y material que reinan en muchas partes donde domina el comunismo, frente a la paz, orientación moral firmísima, progresos eficacísimos en el orden material que existen gracias a Dios en España, reconocidos uno y otro por la prensa sensata extranjera.

## Consejo de ministros

### El Gobierno español acuerda ofrecer a las Naciones Unidas hospitalidad durante el proximo invierno para cincuenta mil niños de las comarcas más afectadas por la guerra

En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

Se tomaron los siguientes acuerdos:

El Gobierno, seguro de interpretar los sentimientos de todos los españoles, ha acordado ofrecer a los Gobiernos de las Naciones Unidas el dar hospitalidad hasta 50 000 niños, procedentes de las comarcas más afectadas por la guerra, para que pasen en España el próximo invierno recogidos en Centros infantiles y en el seno de los hogares españoles.

Presidencia del Gobierno.—

Se proroga por un año el plazo fijado por la orden de 23 de octubre de 1941 para que la Mancomunidad Forestal del Valle de Arán cierre las cuentas de mejora en sus montes.

Se declara oficial el Congreso luso-español de Farmacia y se nombra delegado del Gobierno en dicho Certamen a don José María Alvarado secretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Se resuelve la competencia suscitada entre el delegado de Hacienda de Segovia y el Juzgado de primera instancia de dicha capital a favor de la Administración.

Se aprueba el expediente de expropiación forzosa instruido por

el ministerio de Marina de finca y terreno adyacentes al apedero de la estación naval de La Graña (Ferrol del Caudillo).

Diversos expedientes y recursos de agravio.

Se sanciona por infracción en materia de Tasas a Hijos de José Alvarez Fonseca, de Málaga, con la multa de 200.000 pesetas y cierre de su almacén durante un periodo de tres meses, sustituido por el abono de los beneficios.

Gobernación.—Expedientes de fusión de los términos municipales de San Cebrían de Muda, Valle de San Tuñán y Vergaño, de la provincia de Palencia, para constituir uno solo con la denominación y capitalidad en San Cebrían de Muda, y de agrupación intermunicipal de los Ayuntamientos de la provincia de Zaragoza con la Diputación para obras de abastecimiento de aguas y de saneamiento.

Expedientes por los que se autoriza la construcción de Casacaucartel para la Guardia Civil en Morán (Ponferrada) y en Huéscar (Granada), de obras en edificios de Comunicaciones de Melilla y Córdoba.

Ejército.—Se asciende a general de brigada de Ingenieros al coronel de dicha Arma, don Modesto Blanca y se nombra consejero togado del Consejo Supremo de Justicia Militar al auditor general del Ejército del Aire, don Felipe Acedo Colunga.

Se transmite a don Federico Canut Clave la pensión correspondiente por fallecimiento de su hijo, el capitán don Leopoldo Canut Costa.

Otros nombramientos y expedientes de trámite.

Marina.—Decreto dando de baja en la lista de buques de la Armada del cañonero pontón *Lauria* y del gángil gabarra número 10.

Expedientes de obras.

Aire.—Expedientes de obras.

Justicia.—Se aprueba el Reglamento de la Escuela Judicial.

Combinación judicial.

Hacienda.—Se autoriza la emisión de Obligaciones del Tesoro hasta 2 000 millones de pesetas.

Se concede un crédito extraordinario de 22 320 000 pesetas para la formación del censo electoral.

Ley sobre acuñación de moneda fraccionaria.

Se fija el límite de la circulación fiduciaria.

## Cortes Españolas

Bajo la presidencia del general Vigón, se ha reunido la Comisión de Defensa Nacional, emitiendo dictámenes sobre los siguientes proyectos de ley: realón al Patronato de Casas de la Armada de los edificios de la Marina destinados a viviendas de su personal concediendo nuevas pensiones de retiro al personal del Ejército y de la Guardia Civil, que percibe actualmente menos de noventa pesetas mensuales; declarando a extinguir el Cuerpo de Remontistas y pase de sus servicios al Arma de Caballería; creación del Cuerpo de Caballería; creación del Cuerpo Eclesiástico del Ejército del Aire y reorganización del Cuerpo Eclesiástico de la Armada.

## El tiempo en España

### Parte meteorológico

Durante el día ha llovido en Galicia con cielo cubierto. Ha habido abundante nubosidad en el Duero, Centro y Nordeste durante las horas del mediodía.

El cielo ha estado generalmente despejado en las costas de Levante y con nubes en cantidad variable en el resto de España.

La temperatura máxima, de 26 grados, se ha registrado en Alicante y la mínima, de cero grados en Avila y Cuenca.

Tiempo probable.—Abundante nubosidad y precipitaciones a primera hora; en Galicia, bajo Duero y Extremadura, que tenderán a irse extendiendo hacia el Este.

## Actuación del Gobierno

MADRID.—El ministro de Negocios Extranjeros ha ofrecido un almuerzo de despedida a los embajadores del Perú que van al Vaticano. A él asistieron los embajadores de Norteamérica, Inglaterra, Brasil e Italia.

Obras Públicas.—Se autoriza al ministro de Obras Públicas para ejecutar por el sistema de Administración las obras de «vías de enlace de las comerciales del puerto con las generales de la Rente y de los Ferrocarriles de la costa», en el puerto de Santander; las de obras de «muelle en Sada Fortán (La Coruña); y por el sistema de contrata las de dragado de la dársena de Moret, zona segunda en el puerto de Cádiz.

Expedientes de trámite.

Trabajo.—Se nombra presidente del Consejo del Instituto Nacional de Previsión a don Pedro Sangro y Ros de Olano.

Se nombra vicepresidente del Consejo del Instituto Nacional de Previsión a don José Luis Díez del Corral.

Se modifica la composición del Consejo de Administración del Instituto Nacional de Previsión.

## EL MUNDO ARABE CONTRA EL JUDAISMO

# Gravísimos disturbios en El Cairo y Jerusalén

### Diez muertos y doscientos heridos en Alejandría — Dimite lord Cort alto Comisario de Inglaterra en Palestina

## Enérgica actitud del Gobierno inglés frente a los ataques de los judíos

### Huelga general

ALEJANDRIA, 2.—Los disturbios se han extendido a toda la ciudad. La huelga general anti-judía se encuentra en todo su apogeo. Multitudes enardecidas causaron daños considerables, arrancando rótulos de comercios judíos y causando graves destrozos en varios teatros y almacenes. Entre los edificios asaltados se encuentra la clínica de un dentista norteamericano. Quedaron destruidas las ventanas del círculo de marinos yanquis. Varios automóviles militares ingleses fueron también atacados. La Policía ha tenido que utilizar las armas en repetidas ocasiones para dispersar a los amotinados.—EFE.

### Muertos y heridos

ALEJANDRIA, 2.—Diez muertos y doscientos heridos hay que lamentar en los últimos incidentes ocurridos en esta ciudad, según la agencia United Press. La Policía se vio obligada a abrir fuego para protegerse ella misma.—EFE.

### La situación ha empeorado

EL CAIRO, 2.—Durante los disturbios producidos en esta capital con motivo de la huelga general declarada en señal de protesta contra la declaración de Balfour, los amotinados árabes, además de incendiar la sinagoga y quemar los libros de oraciones judíos, han apedreado los camiones del Ejército británico y la Asociación de las fuerzas neozelandesas.

El jefe de Policía, Fitzpatrick Pachá se dirigió al sector afectado por los desórdenes con refuerzos, y trescientos soldados y policías egipcios recibieron la orden de dispersar al aire para disuadir a la muchedumbre. En los distritos de Muski y Hanzowi

unos tres mil manifestantes saquearon las tiendas y otros establecimientos israelitas. Millares de estudiantes han desfilado por las calles gritando: «¡Mueran los judíos! ¡No quedará ningún judío después de este día!».

El Cuartel General de la Policía informa que la situación ha empeorado.—EFE.

### Acuartelamiento de tropas

EL CAIRO, 2.—En vista de los desórdenes antisemitas provocados por los árabes en esta capital, las tropas aliadas han recibido la orden de volver a los cuarteles. Dicha orden les ha sido comunicada por mediación de altavoces montados en coches conducidos por la Policía militar.

Entre doscientas cincuenta y trescientas personas resultaron heridas durante los motines registrados en las proximidades de la Universidad de Azhar. En el distrito de Muski se arrojó ácido nítrico y sulfúrico desde los tejados y fueron heridos numerosos policías. Los amotinados asaltaron los coches de los jefes de la Policía y apedreadon la catedral de la Iglesia ortodoxa griega y la católica armenia. Una nutrida manifestación desfiló también ante el palacio real.—EFE.

### Resoluciones de las asociaciones Arabes

EL CAIRO, 2.—Los jefes de las Asociaciones árabes y musulmanas de El Cairo se han reunido en los locales de la Asociación de Jóvenes Musulmanes y han adoptado las siguientes resoluciones:

Primera. Pedir la libertad de los jefes árabes que se encuentran detenidos en Palestina.

Segunda. Desarme de las formaciones militares «fascistas» de los judíos.

Tercera. Suspensión inmediata de la inmigración judía y de las ventas de tierra a los judíos.

Cuarta. Establecimiento de un Gobierno árabe e independiente en Palestina.—EFE.

### Emisora clandestina judía

JERUSALEN, 2.—Una emisora clandestina, perteneciente, según se cree, a la «Haganá», organización judía de Defensa, ha anunciado que los actos de sabotaje contra los ferrocarriles palestinos fueron efectuados por el «Movimiento del Voluntario Nacional Israelita de la Resistencia».

Manifestó el locutor que la paralización de las comunicaciones ferroviarias era una advertencia, y añadió que los que habían llevado a cabo dicha tarea habían sido detenidos. Dijo también que las lanchas policíacas fueron hundidas en los puertos de Haifa y Jaffa con el fin de impedir que fuesen utilizadas contra la inmigración ilegal de hebreos en Palestina.—EFE.

### Acuerdos antisionistas

LIBANO, 2.—La Unión de partidos libaneses ha formulado siete demandas para ser comunicadas a los Poderes aliados y a la Liga Árabe. Son las siguientes:

Primera, prohibición de toda inmigración judía en Palestina; segunda, prohibición de todo comercio a los hebreos; tercera, persecución de toda infiltración de sionismo en otros países árabes; cuarta, «boicot» a todo comercio judío; quinta, desarme de las colonias judías en toda Palestina; sexta, retorno de todos los deportados árabes y del Mufti a Jerusalén; séptima, eliminación de toda ingerencia judía en los intereses del Gobierno de Palestina.—EFE.

### Plan judío cuidadosamente elaborado

LONDRES, 2.—La dimisión de lord Gort como alto comisario de Inglaterra en Palestina ha sido anunciada en la Cámara de los Comunes por el secretario de Colonias, George Hall, quien comunicó al mismo tiempo a los diputados que el Gobierno está dispuesto a designar un hombre enérgico que ponga fin al «ataque armado y organizado de los judíos». Subrayó que hasta que terminen los disturbios quedarán suspendidas las tentativas de resolver el problema de la inmigración judía y que las fuerzas británicas que se encuentran en Palestina son suficientes para hacer frente a la situación, contando con todo el apoyo del Gobierno.

A continuación, el secretario de Colonias expuso la actual situación en Palestina: «Las líneas ferroviarias—comenzó—han sido voladas con explosivos en veinte sitios. Los ataques efectuados por los judíos armados son de naturaleza tan extensa que las noticias que tenemos son necesariamente incompletas. En lo que se refiere a las bajas, ha habido un soldado británico, un policía y dos obreros ferroviarios muertos, otro policía, probablemente muerto, y un soldado británico, un policía y cuatro paisanos heridos. Cerca de Lydda fué encontrado muerto un judío. En el puerto de Haifa, una lancha de la Policía fué volada y hundida, mientras que otras dos fueron averiadas por bombas. También se registraron atentados contra las refineries de Haifa. Debajo de unos escombros ha sido encontrado el cadáver de otro judío».

«Estoy convencido—agregó— (Continúa en 4.ª página)



El Presidente Truman de los Estados Unidos acompañado de su familia—su hija, su esposa y su hermana—que habitan actualmente en la Casa Blanca, residencia que antes ocupara el Presidente Roosevelt, su antecesor.

# Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

## DELEGACION PROVINCIAL DE AVILA

(Continuación)

**Tipos de aceite que se pondrán al consumo**

### d) Distribución y consumo

Art. 16. Los almacenistas de origen suministrarán el aceite de oliva, lampante, con acidez inferior a tres grados y un contenido máximo de humedad e impurezas de uno por ciento.

### Fijación de cupos de consumo

Art. 17. Periódicamente se establecerán cupos mensuales para atenciones de todas las provincias, zonas españolas del Protectorado de Marruecos, Ejércitos de Tierra, Mar y Aire y organismos a quienes, atendiendo las circunstancias que en ellos concurren, se considere necesaria su concesión.

Asimismo, esta Comisaría General determinará la zona de abastecimiento o provincias que hayan de atender al suministro de cada provincia u organismo.

### Enlace de las Delegaciones con las Comisarias de Recursos

Art. 18. Una vez conocido por los delegados provinciales de Abastecimientos, Intendentes de los Ejércitos y administradores de los organismos correspondientes, el cupo o cupos mensuales a consumir, comunicarán a la Comisaría de Recursos correspondiente la distribución de los mismos entre los almacenes de destino.

### Distribución del aceite en destino

Art. 19. Los comisarios de Recursos ordenarán los suministros a los almacenistas de origen, teniendo en cuenta la situación geográfica y las existencias almacenadas de cada uno de ellos.

### Suministros del aceite por los almacenistas de origen

Art. 20. Las expediciones de suministros ordenados por esta

Comisaría General irán, sin excepción, consignadas a los gobernadores civiles, y los guías correspondientes serán expedidas por unidades de transportes (vagón o camión). Para conseguir en las guías las cantidades de aceite que se remitan en cada expedición se conceptuarán que éstas tienen que ser expedidas posteriormente a los pesos remitidos y facturas producidas, sin que, por consiguiente, puedan ignorarse las cantidades que se remiten consignadas a los destinatarios.

Las falsedades respecto a lo consignado en las guías (deducida una tolerancia en un uno por 100 en más o en menos que puedan ser achacadas a diferencias de peso en báscula) serán sancionadas, aplicándoseles las leyes en vigor.

### Distribución del aceite en destino

Art. 21. Los gobernadores civiles, delegados provinciales de Abastecimientos, repartirán la mercancía que llegue para su consumo a sus provincias entre los almacenistas distribuidores de destino clasificados; éstos se encargarán de su recepción y reparto entre el comercio minorista, según las instrucciones que les dicte la Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.

### Abastecimiento local

Art. 23. Los aceites que se retiren para el abastecimiento local, ordenado por las Delegaciones provinciales de Abastos, podrán circular dentro del término municipal con el «conduce» autorizado por los alcaldes.

Cuando los aceites se retiren por los mayoristas para el abastecimiento local se descontarán al productor los gastos desde bodega a almacén mayorista local, si éstos fuesen menores que hasta estación ferrocarril.

(Continúa)

# Información deportiva

## Comentarios futbolísticos

Partido de emoción mañana en La Corredera. La Cultural Leonesa y el Valladolid dilucidarán de momento quien lleva la cabeza del grupo. Mala oportunidad tuvo el Valladolid con la expulsión de Torquemada, que tan necesario le sería en este partido, pero de todos modos tiene equipo para afrontar la dura prueba. Además llevará una moral excelente, propia de quien no ha perdido aún ningún partido. En cambio la Cultural tendrá presente su fracaso del domingo pasado frente al Palencia, porque si bien se llevó los dos puntos, fracaso técnico fue el ganar por un penalty tan dudoso como el que les dio la victoria. No obstante creemos que frente al Valladolid se crecerán los leoneses y que el equipo del Pisuerga conocerá por vez primera en la temporada, la derrota. Con este partido, la Leonesa celebra el «Día del Club» que suponemos será fructífero.

La Gimnástica de Burgos espera en Zatorre al retrasado Atlético de Zamora. Aunque el equipo burgalés está bastante flojo, será más que suficiente para dar buena cuenta de los zamoranos, condenados a llevar el farol rojo durante varias jornadas. Y aunque la Liga es larga y es pronto para vaticinios, o mucho tiene que reforzar el equipo o le veremos jugando la promoción.

Si la Segoviana pone en su pelea con la Ferroviaria todo el coraje que sacó contra el Avila el domingo pasado, no nos cabe duda de que se apuntarán una clara victoria, a pesar de la desventaja que supone la ausencia forzosa de González, uno de sus más caracterizados elementos. Los madrileños han de oponer buena resistencia y precisamente su defensa será la que haya de sostener la pelea, pero creemos que ésta a la postre permitirá a los segovianos sumar dos puntos más, ya que si no los consiguen van a quedar en apurada situación.

Partido interesante el que han de jugar en la Balastera el Palencia y el Béjar. Este equipo, que en casa no ha perdido ningún encuentro y ha sabido arrancar un punto fuera, puede poner en un brete a los palentinos, a quienes la expulsión de su defensa Steiras ha perjudicado bastante. Pero no lo suficiente para dejar que los forasteros se lleven ningún punto, ya que si las cosas salen normalmente, y más después de la gran actuación del Palencia en León, la victoria debe ser para los propietarios del terreno.

Y en el Estadium el Imperio se verá las caras con el Avila. Para nuestro equipo todo está en contra en este partido, pues además de jugar en terreno de hierba, y en campo extraño y de grandes dimensiones, tendrá que sentir la ausencia de Bedmar y Marbán que se están reponiendo de las caricias segovianas. Por todo lo cual, la victoria del Imperio parece clara, salvo que actúe algún imponderable que trastorne la lógica.

A pesar de todo, ha despertado tanto interés en Avila este partido que pasarán de quinientos los aficionados que se desplacen a la capital de España entre los trenes de hoy y los de mañana de madrugada. El Avila ha organizado un viaje colectivo, la C. N. S. otro, el Frente de Juventudes, y varios grupos de «hinchas» los han organizado también por su cuenta. Si a ellos se unen los numerosos abulenses residentes en Madrid que han anunciado su presencia en el Metropolitano, no será precisamente alicento lo que les falte

a nuestros jugadores. Ya veremos si ellos corresponden con la afición como se merece.

En la mañana de hoy han salido para Madrid los jugadores del Avila. Componen la expedición Espinosa, Suso, Navarro, Agustín, Fernández, Rubichí, Cornejo, Iglesias, Aroca, García Armeato, Losco, Cerrada, Huete y Bedmar, con el entrenador Sánchez Calleja y el delegado doctor Velázquez Burguero. Parece probable que jueguen Cornejo e Iglesias, con lo que tendrán una buena oportunidad de demostrar su forma actual.

Arbitrará el señor Polo.

ZEDA.

## Nota del Avila C. F.

Se participa a los aficionados que forman parte de la expedición organizada por este Club para asistir al partido de mañana en Madrid, que la RENFE agregará un vagón especial al tren número 22 que pasa por Avila a las 6,35 de la mañana, y regresará al tren 21 que sale de Madrid a las 21,30.

Asimismo se hace saber a todos los aficionados y público en general, que el domicilio social ha sido trasladado a la planta principal del Café Novelty.

## Sanciones de la semana

El Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol ha impuesto las sanciones siguientes: Suspensión por tres partidos oficiales y multa de 100 pesetas a José Núñez, del Badalona, expulsado del campo.

Por dos partidos oficiales y multa de 100 pesetas a Belarmino Torquemada, del Valladolid, Ángel Antón, de Zaragoza, y Gabriel González, de la Segoviana, expulsados del campo por agresión a un contrario, y a Manuel Steiras, del Palencia, y Nestor Torres, del Talavera, por incorrecciones.

Por un partido oficial y multa de 100 pesetas a Antonio Echevert expulsado del campo.

Además, el Comité ha impuesto multas de cuantía diversa al entrenador de la D. Emeritense, José Cerezo y a los jugadores Marzá, del Celta, y Arrizabal, también del Celta, por incorrecciones.

Se confirió al presidente la representación de la Federación en el acto inaugural del nuevo campo del Castellón.

## Vega ha salido del Sanatorio

El jugador del Avila Antonio Vega, recientemente operado de meningitis, ha salido del Sanatorio y ha regresado a esta ciudad donde espera impaciente su convalecencia para poder reanudar sus actividades futbolísticas. Celebramos la mejoría y deseamos su total restablecimiento.

## «Obras son amores y no buenas razones»

Es lamentable, señores componentes de la Directiva del Avila C. F., que el campo se encuentre así: La pared norte sin levantar y las gradas sin cementar.

Está muy bien que a los socios nos suban la cuota, puesto que las necesidades del Club así lo exigen, pero también creo que tenemos derecho a exigir un mínimo de comodidades en el campo, cuales son las anteriormente indicadas. La pared levantada evitaría mucho el frío y las gradas cementadas contribuirían a que los espectadores presenciaran los partidos con mayor comodidad. En las gradas, según están actualmente, es muy fácil esvararse y, por lo mismo dañarse el cuerpo y mancharse el traje, cosa sumamente desagradable.

Hace tiempo el señor presidente hizo unas declaraciones en este sentido, conformándonos por en-

tonces con las palabras, pero ahora queremos que esas palabras se conviertan en realidad.

«Obras son amores y no buenas razones».

Un socio.

## Figuras del deporte

El actual medio izquierda del Valencia F. C. es ya un veterano en las lides del deporte futbolístico. Inició su carrera en el Betis Balompié de Sevilla en cuyo «ouce» fue campeón de Liga en 1945. Añosiguientemente ingresa en el Real Madrid donde cosechó sus mejores triunfos jugando indistintamente de medio e interior izquierdo. Ha sido siete



Lecue

veces internacional. Su jugada favorita es el tiro directo a puerta en saque libre, que ejercita con extraordinaria precisión, habiendo conseguido así varios «goles» para su equipo. En 1936, fue campeón de España con el Real Madrid, al vencer al Barcelona en el campo de Mestalla. Con el equipo de Mestalla ha sido dos veces finalista de la Copa del Generalísimo.

La afición española se dispone a rendir tributo de homenaje a la clase y al entusiasmo excepcionales del veterano medio centro del

Real Madrid. Es vasco de nacimiento, pero todas sus glorias en el deporte las cosechó en la capital de España, en las filas del Atlético-Club y en las del Club de



Ipíña

Chamartín. En el terreno internacional están recientes sus actuaciones frente a Portugal en La Coruña y en Lisboa, ocupando los puestos de medio ala y centro con idéntico rendimiento, siendo uno de los valores más positivos de nuestra selección y más firme puntal del Real Madrid en la actualidad. Ipíña se merece el justísimo homenaje que se le prepara, por su clase excepcional y pundonor deportivos bien probados.

## PUBLICACIONES

### Revista «MUJER»

Número de noviembre

El nuevo número de esta gran revista, que acabamos de recibir, ofrece a sus amigas y lectoras los más nuevos modelos de abrigos de la temporada, en una crónica detalladísima, y en una profusión verdaderamente notables de figurines tomados del natural de los más famosos modistos. Destacaremos también el artículo de belleza de Marcela Anclair acerca del cuidado y embellecimiento del cabello, y otros originales de índole literaria: una información sobre Katryn Grayson, célebre artista musical, y el final de la novela «La doble de la Estrella» de Sylvia Visconti, que tanto ha apasionado a las lectoras.

Completan el número las secciones de decoración, cocina, labores, consultorios y consejos, así como las variedades tan leídas.

En este número de noviembre, la revista «MUJER» hace un nuevo alarde de presentación, así como de reunir en sus páginas todo lo que puede interesar a su vasto público femenino.

POMADA «19» Eczemas, erupciones, etc. 20 años experimentada. 1 peseta. (C. S. 6.022)

## Sección religiosa

NOVIEMBRE.

Día 4. Domingo XXIV de Pentecostés (IV de Epifanía). — Santos Carlos Borromeo, card.; Vidal, Agrícola, mrs.; Juanico, ab.; Mosta, vg.; Nicandro, ob.

La misa y oficio divino son del domingo XXIV después de Pentecostés, correspondiente al IV después de Epifanía, con rito semidoble y color verde.

### Misas de hora

S. A. I. Catedral. — A las siete, siete y media, ocho, nueve y media y la conventual a las diez.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro. — Ocho y media, nueve, y diez la de catequesis.

Magdalena. — A las once.

Santo Tomé. — A las doce.

Real Monasterio de Santo Tomás. — Desde las siete, de media en media hora hasta las nueve y media, misas; A las diez misa solemne.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misas rezada a las diez de la mañana.

Novenas de Animas

San Pedro. — Por la tarde, a las siete y media, rosario y novena de Animas.

Magdalena. — A las once de la mañana Misa solemne. Por la tarde, a las siete y media, rosario, ejercicio de la novena de Animas y responso cantado.

La Santa. — Se celebra solemne novenario de Animas. Por la mañana, a las nueve, Misa solemne. Por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio, sermón y responso cantado.

Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús

La Santa. — Fiesta mensual. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión en el altar del Sagrado Corazón. Por la tarde, a las siete, ejercicio mensual en honor del Sagrado Corazón de Jesús.

Día 5. Lunes. — Santos Zacarías pf., Isabel, Félix, ob., Eusebio, m. Epistemo, Teófilo, Silvano, mártires; Magno, Dominador, obs.

La misa y oficio divino es de la infraoctava de Todos los Santos, con rito semidoble y color blanco.

Novenas de Animas

San Pedro. — Por la tarde, a las siete y media, rosario y novena de Animas.

La Santa. — A las ocho de la mañana, Misa de Requiem y responso. Por la tarde, a las siete, continúa la novena.

— Magdalena. — A las once Misas de Requiem. Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 2 de noviembre de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 434

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 34

## Cornezuelo de centeno.

semilla de lino, cera pura de abejas, miel blanca, plantas, raíces flores, semillas medicinales y aromáticas, si tiene existencias haga oferta a Valeriano Campeñano. Avenida Palencia, núm. 1. León

Publicidad AVILA

# Una Plaza de Toros para Avila

Con este título apareció días pasados en nuestro periódico local un artículo sobre este tema, que lanzaba la idea, y enfocaba el asunto de la construcción de una Plaza de Toros, con tan clara visión del mismo, y un realismo tan evidente, que ha causado gratísima impresión en todos los abulenses; al final del mismo me hace en mi humilde persona el envío de la iniciativa de la puesta en marcha de una comisión organizadora que moviese la opinión y se empezasen los trabajos preliminares, hasta moldear y dar forma a un proyecto.

Como aficionado, como industrial, y sobre todo como abulense, e agradezco al amigo anónimo su galante ofrecimiento, y le digo que estoy conmovido con él en su idea y en sus deseos, que creo deben de ser los de todos los que tengamos algo que defender en Avila y demosremos amor a nuestra Patria Chica; y desde este mismo momento, puede contar con que todo cuanto yo tenga, y valga, lo pondré con entusiasmo y con tesón para conseguirlo.

Son mis deseos que todos los industriales de mi gremio, que seríamos los que más directamente obtendríamos los beneficios de ese desplazamiento formidable de forasteros en días de corridas, nos reunamos formando una comisión que a la vez invite a que se formen otras de los restantes gremios de la Industria y el Comercio y todos reunidos acudir al Ayuntamiento, Diputación Provincial y Cámara de la Propiedad

para que ayuden a la consecución del proyecto.

Existe un hecho reciente muy digno de ser tenido en cuenta por alguna de las citadas entidades. En Lérida se va a construir una Plaza de la forma siguiente: El Ayuntamiento de la Capital cede gratis los terrenos para su emplazamiento y, además en un plazo de años, el necesario para la amortización del coste del inmueble no cobra todos los impuestos a que tiene derecho; una vez transcurrido este plazo y amortizado el capital invertido, el edificio pasa a su propiedad; el caso es claro, y beneficioso para ambas partes, el capital invertido tiene como garantía la posesión del inmueble y como interés el producto de las rentas que se iría amortizando en número que fuera suficiente y por sorteo y el Ayuntamiento se resarciría con creces del valor representado por los terrenos cedidos más la suma de pesetas a que puedan ascender los impuestos dejados de cobrar.

Vamos, pues, a enfocar bien el asunto sin desmayos, ni titubeos, con entusiasmo, a trabajar todos a una, sin pegas de ninguna clase con altura de miras y ya veréis como es perfectamente realizable lo que hoy parece una quimera.

Cristóbal González.

SE ARRIENDAN pastos de invierno hasta el 15 de abril para 600 ovejas en Cerro Gulsando. Tratar Mariano Menéndez Díaz. Sotillo de la Adrada (Avila).

# El Departamento de Estado norteamericano, se ocupa de España

## Polémica interesantísima entre "The Tablet" y un alto funcionario yanqui

MUEVA YORK.—El semanario "The Tablet" ha publicado, como fondo de su primera página, el texto de las cartas publicadas entre su director, Patrick F. Secndren, y el Departamento de Estado de Washington, acerca de las afirmaciones públicas de un alto funcionario de dicho Departamento, quien dijo que la mayoría del pueblo norteamericano estaba en contra del régimen de Franco. El director de "The Tablet" preguntó, también públicamente al Departamento de Estado, en qué basaba esa afirmación, y cinco semanas después el funcionario aludido contestó que sus juicios sobre la política española se fundamentaban en los comentarios de la revista "Fortune" y en una encuesta privada llevada a cabo por el Instituto Gallup, aparte de una carta que en marzo último envió el finado presidente Roosevelt al embajador de los Estados Unidos en Madrid, Norman Armour.

"The Tablet" responde al Departamento de Estado preguntándole desde cuándo la política exterior oficial de un gran país como los Estados Unidos la determina una revista mensual de corta tirada como "Fortune" y un organismo de plebiscitos particulares y reducidos como el Instituto Gallup, que con frecuencia se equivoca en sus pronósticos, y desde cuándo el pueblo norteamericano ha aprobado en sus votos que el Departamento de Estado siga se-

mejantes métodos en sus actividades diplomáticas.

"Si la política internacional de los Estados Unidos la fijan la revista "Fortune" y el Instituto Gallup —declara "The Tablet"— hay que aplicar a Rusia, y con más razón, la actitud que el Departamento de Estado sugiere para España, puesto que según "Fortune" y el Instituto Gallup, el 87 por 100 de la opinión norteamericana está hoy contra los soviets".

La respuesta del director de "The Tablet" al Departamento de Estado termina denunciando la conjura roja de tipo internacional que existe en los Estados Unidos contra España, conjura mediante la cual los refugiados políticos europeos quieren dictar la política exterior norteamericana. "The Tablet" cita como ejemplo de esto el caso de Alberto Einstein, refugiado judío, que en unión de los individuos de la brigada internacional comunista, Abraham Lincoln, pide públicamente fondos para los rojos españoles y exige la ruptura de las relaciones diplomáticas de los Estados Unidos con España, alegando que los nazis se han instalado en territorio español y se dedican allí a fabricar bombas atómicas para vencer en la próxima guerra mundial.

La polémica entre "The Tablet" y el Departamento de Estado ha producido gran interés y muchos comentarios en los círculos públicos norteamericanos.—EFE.

# Fidelidad

Ven conmigo «Lucerito»,  
vente, mi perro «Lucero».  
Tú que no me abandonaste  
y fuiste fiel y sincero  
cuando se fué la fortuna  
y vinieron malos tiempos.  
Tú fuiste mi acompañante  
cuando estuve medio-muerto  
sin consuelo y sin amores  
tendido en un pobre lecho  
y en tanto, los que tenía  
por amigos verdaderos,  
me fueron abandonando  
porque faltaba el dinero.  
Los hermanos y parientes,  
la novia y los compañeros,  
los sirvientes y deudores,  
falaces y zalameros,  
se fueron con los caudales  
como por ellos vinieron.

Pero todo pasa, amigo,  
que la salud ya me ha vuelto  
y con ella, al fin, mi hacienda  
he recuperado en pleno.  
¡Mis sudores y trabajos  
me ha costado tal empeño!

Con lo fácil que habría sido  
si algún noble compañero  
por ello se interesara  
cuando yo no pude hacerlo.

Pero verás «Lucerito»,  
como ya, rico de de nuevo,  
volverán interesados  
todos los que antes se fueron.  
Verás volver los amigos,  
la novia, los compañeros...  
Pero de nada les sirve,  
que yo a mi lado no quiero  
más gentes engañosas,  
hipócritas o embusteras,  
que no son dignos de estima  
y ya mi aprecio perdieron.

Desde hoy en adelante  
serás tú sólo, «Lucero»,  
de mi amor el preferido,  
de mi vida el compañero;  
de mis manjares mejores  
sólo tú serás el dueño;  
tú sólo mi favorito  
por leal, noble y sincero.

Eduardo G. Galán López.

# Rusia y sus aliados

## Molotov rechaza la petición de los corresponsales anglo-americanos de que cese la censura

LONDRES.—El comisario de Asuntos Exteriores soviético ha rechazado la demanda expresada por la Asociación de Corresponsales Anglo-americanos en Moscú para que cesara la censura. Dicha Asociación periodística envió una carta a Molotov, a la cual ha contestado verbalmente por mediación del jefe del Departamento de Prensa, Lomakin, quien manifestó: «La carta no tiene fuerza oficial, por lo que considero que no precisa siquiera ser estudiada».

La carta en cuestión está redactada en los siguientes términos: «La Asociación de Corresponsales anglo-americanos desea hacer constar su actitud respecto a la censura de despachos de Prensa para la Gran Bretaña y Estados Unidos.

Ahora que la guerra ha terminado, la Unión Soviética es la única de las grandes potencias aliadas que mantiene la rigurosa censura de tiempo de guerra para las noticias enviadas por los corresponsales extranjeros. A través de toda la guerra, estos corresponsales extranjeros nunca pusieron objeciones a la censura, ya que lo justificaba las necesidades militares. Pero la censura en tiempo de paz para todas las noticias referentes no solamente a cuestiones militares, sino a asuntos políticos, económicos y culturales, así como a todos los aspectos de la vida en la Unión Soviética, destruye el valor de los corresponsales extranjeros en un mundo libre y ha creado una general desconfianza en el extranjero para todas las noticias procedentes de la Unión Soviética».

Protestamos por el funcionamiento de la censura soviética, es dictatorial y arbitraria

«Deseamos que conste de forma inequívoca nuestra oposición a la censura. Deseamos protestar también por el funcionamiento de la censura soviética. Es dictatorial y arbitraria. Frecuentemente, los censores se inmiscuyen en las

subo; si te empeñas en salir ¡allá tú!

El aludido abriendo pausadamente los ojos contestó: —Bueno, camarada, pero antes de marcharte me tiras en la cama y no por la ventana.

palabras y alteran el significado de los mensajes. La censura soviética es vacilante y caprichosa; varía de un día para otro y de un censor para otro. Algunos de éstos no conocen suficientemente el idioma inglés para comprender el material que se les presenta. También ocurre muchas veces que los censores no están enterados de lo que ocurre y retrasan tanto las noticias que pierden su valor. Se han dado casos, incluso de desaparecer los despachos en los trámites de la censura. A veces pasan días enteros antes de que el censor tome una decisión, víctima de sus vacilaciones, destruyendo de esta forma el ritmo de la transmisión de noticias.

Por otra parte, los censores extienden su autoridad a cuestiones que no corresponden a la jurisdicción de la censura soviética; arbitrariamente tachan informaciones que no proceden de fuente soviética y tratan de cuestiones no relacionadas con Rusia. Aparte de sus efectos nefastos sobre el desarrollo del periodismo moderno, la censura soviética impide el desarrollo de la comprensión y el fomento de las buenas relaciones entre la Unión Soviética y el resto del mundo.

«Ahora que ha terminado la guerra, respetuosamente pedimos que sean establecidas las mismas condiciones que tienen los periodistas soviéticos en Gran Bretaña y Estados Unidos para la libre información».—EFE.

## Rusia no envía delegados a la Conferencia de Educación

LONDRES, 1.—Con asistencia del primer ministro británico, Attlee, la Conferencia Internacional de Educación ha celebrado su sesión inaugural. Entre los 37 países que están representados, no se encuentra Rusia que no ha enviado delegados.

Attlee pronunció un discurso, en el cual puso de relieve que los profesores de los diversos países son responsables en gran parte del fomento de la comprensión mutua entre los pueblos, que constituye «la mejor garantía de la paz».—EFE.

# Habla Byrnes: Norteamérica se opondrá a las esferas de influencia exclusivas y privilegios en el mundo

Nueva York.—En un discurso pronunciado en la Sala de Conferencias del diario «New York Herald Tribune», el secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha afirmado que los Estados Unidos se opondrán a las esferas de influencia exclusivas y privilegios en todo el mundo, diciendo que es necesaria la adhesión a esos principios si se quiere lograr una paz duradera, pero al propio tiempo reconoció los intereses especiales de la Unión Soviética en la Europa central y oriental.

Este discurso corresponde a una serie de actos preparados en el periódico «New York Herald Tribune» en su denominada «tribuna libre», y que ha sido precedido por un discurso radiado desde Wiesbaden, ayer, especialmente para esta serie, por el general Eisenhower.

Byrnes citó repetidas veces, durante su discurso, el ejemplo del sistema interamericano de cooperación entre vecinos y expresó que los acuerdos regionales semejantes en naturaleza a éste pondrían convertirse en fuertes pilares de la estructura de la paz mundial. Señaló empero, que los Convenios regionales no pueden reemplazar a un sistema mundial, manifestando «vivimos en un mundo y en esta era atómica el aislamiento regional es más peligroso que el aislamiento mundial». Más adelante volvió a elogiar la política de buen vecino, que, dijo, tuvo su origen en la doctrina de Monroe, y agregó «no podemos negar, ciertamente, y no negamos, el que las demás naciones tengan derecho a forjar esa política».

Byrnes defendió la política de Estados Unidos de no intervención en los asuntos internos de otros países pero, subrayó que eso no significaba la «aprobación de la tiranía», ni tenía por fin dar a los países vecinos la libertad de acción para conspirar contra la independencia de los demás.

Se refirió a continuación al neoplático con que los Estados Unidos miran los esfuerzos de Rusia tendentes a crear una asociación más estrecha y amistosa con sus vecinos, y dijo: «Apreciamos la determinación del pueblo de la Unión Soviética en no volver a tolerar jamás en esos países la aplicación de una política dirigida deliberadamente contra la seguridad y forma de vida de los soviets. Estados Unidos nunca apoyará a un grupo de esos países que pueda urdir una intriga hostil contra la U. R. S. S. También confiamos en que la Unión Soviética no participará en ninguna intriga hostil contra nosotros en este hemisferio».

El secretario de Estado norteamericano terminó diciendo: «El sistema mundial que tratamos de crear debe estar basado en el principio de igualdad de soberanía de todas las naciones. Este principio es la piedra angular de nuestro sistema interamericano y de la Organización de las Naciones Unidas. Al forjar la paz, es necesario contar con la adhesión general a tal principio si se quiere lograr una paz duradera. Porque, además, la paz duradera es indivisible. No es la preocupación de unas cuantas grandes potencias ni de un grupo grande de Estados, sino de todos los pueblos. El mundo tiene que escoger; o existe un solo mundo para todos nosotros o no habrá mundo para ninguno de nosotros».—EFE.

¡Mamá!... ¡Mira la cigüeña—en lo alto del campanil—Pero... ¿qué trae en el pico?— ¡¡Un frasco de

AVE-SANIL

## Peletería Germana

especialidad confecciones, cortados, tintes. Precios baratísimos. BOLA 12.—Madrid.

# Kaleidoscopio mundial

Para los eternos y mal intencionados y maldicientes, que se pasan la vida acusando, con manifiesta injusticia, a los taberneros de ser los causantes de la actual escasez de agua, vamos a relatar un hecho que prueba todo lo contrario, ya que sirve para demostrar la influencia del alcohol de inelaza en el cerebro humano.

El estraperillero con suerte puso a los dos amiguetes en eufórico ánimo y para celebrar el éxito de su operación comercial, comenzó a celebrar con una cena a la que siguió un rato de «alterneos» recorriendo las tabernas y colmados para alternar como los hombres. Durante uno de los enternecidos diálogos en los que ambos adeptos al mercado negro se juraban amistad imperecedera llegaron a la conclusión de que cuando terminaran su rato de apacible expansión, a que todo trabajador consciente tiene derecho, el que de los dos se tuviera más ídem llevaría a su domicilio al que más se semejara a un pán-

dulo en movimiento. Llegado este instante, ya bien avanzada la madrugada, uno de ellos cogió al otro por la cintura e hizo que uno de los brazos del cogido le pasara por el cuello, ignoramos si para sostenerle mejor o para sostenerse a sí mismo más firme, y luego de un verdadero viaje de circunvalación llevó a su colega en embriaguez a su domicilio.

—Ya estás en la puerta de tu casa, concurdáneo.

El aludido, haciendo un prodigioso equilibrio sobre su base al sentirse suelto inclinó un momento la cabeza, volvió a alzarla con deseo de mirar a la fachada y luego de una pausa murmuró:

—Ni tú eres amigo, ni sabes alternar; de aquí a la cama... ¡La catástrofe!

Por toda contestación, el menos borracho cogió a su compañero, le subió al piso, un entre-suelo, y le dejó en su alcoba y luego de deseárselo un buen sueño volvió a bajar como pudo, y salió a la calle. Cuál no sería su sorpresa cuando al pisar la acera vió tendido en ella al pie de la ventana de la alcoba de su amigo a éste que ya comenzaba a roncar. Volvió a cogerlo, y luego de titánicos esfuerzos, volvió a dejarle en su lecho y volvió a la calle en la que de nuevo el contumaz curda iniciaba en la acera su sueño. Esto se repitió hasta la cuarta vez en la que el amigo que estaba menos borracho, indignado, exclamó:

—Esta es la última vez que te

GRAN OCASION  
aparato de radio TELEFUNKEN.  
Vallespin, 10, principal.

¿No tiene estilográfica?  
Visite Casa TORRALBA, quien le mostrará el mejor surtido sin ningún compromiso y con sumo gusto.

Aprenda Usted  
FRANCES-INGLES  
por correspondencia, en su domicilio, cómodo y económicamente, mediante nuestro sensacional procedimiento lingüístico.  
Pídanos hoy mismo folleto ilustrado "L"  
ACADEMIA CCC  
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

# VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES

José Seoanez  
La Bañeza (León)

Muy propio para climas fríos y terrenos pobres

Especialidad en manzanos a precios especiales

Catálogo y propaganda gratis a quien solicite

# Antonio Peralta

Almacenes de maderas y materiales de construcción de todas clases. Depósito de placas y tuberías de Fibrocemento.

IMPORTACION DIRECTA  
Avenida de José Antonio, 8. Teléfono 210.

AVILA  
Casa central: SALAMANCA

Publicidad «AVIL»

BICICLETAS G. A. C. Las más ligeras  
Exposición y ventas: T. VELAZQUEZ. Comandante Albarrán, 2. Avila.

Publicidad AVIL

(Viene de 1.ª página)

Hall—que la Cámara compartirá con el Gobierno los sentimientos de repulsión ante esta odiosa serie de ataques. Demuestran evidentemente la existencia de un plan cuidadosamente elaborado por una organización considerable entre la comunidad judía.

Se refirió a las medidas tomadas y dijo que el comandante militar británico ha prohibido el uso de vehículos motorizados en todos los caminos del país entre las diez de la noche y las seis de la mañana, insistiendo en que todavía se desconoce el número de detenciones practicadas.

«Por ahora —añadió— prefiero no decir más sobre la naturaleza de la organización, pero estoy seguro de que la Cámara reconocerá que nada puede ser tan perjudicial a la causa judía como estos incidentes. El Gobierno de Su Majestad examina todos los medios posibles para resolver el problema judío y lamenta profundamente que se recurra a la fuerza y de manera desordenada para expresar un descontento.

Si no terminan los disturbios, será imposible el desarrollo de las negociaciones respecto a Palestina, y las últimas medidas que aprobamos para resolver este difícil problema, quedarán anuladas. Finalmente anunció que hasta el nombramiento de nuevo Alto Comisario, el primer Secretario, J. W. Shaw sustituirá a lord Gort.—EFE.

Diez mil árabes concentrados en Jerusalén

JERUSALEN, 2.—El tráfico en la capital de Palestina se encuentra completamente paralizado a causa de la huelga general declarada por los árabes. Por las calles sólo circulan autos blindados británicos y vehículos militares. Más de 10.000 árabes de los pueblos cercanos a Jerusalén se han concentrado en la capital.—EFE.

Detención de una banda de ladrones cuyas sustracciones se elevan a quinientas mil pesetas

MADRID.—Por la Brigada de Investigación Criminal se ha procedido a la detención de Manuel Cero Crespo (a) «El Manolito», Vicente Soria Aparicio (a) «El Niño del Melón», Gabino Hernández Montero (a) «El Manito de hambre», Eufasio Martín (a) «El Manito» y Juan García (a) «Chavo pequeño», todos conceptuados judicialmente como «robo-pistas», los que componían una banda de autores de veinte robos en diferentes pisos de esta capital, siendo el importe de lo sustraído unas quinientas mil pesetas, habiéndose recuperado la mayor parte de los objetos robados, entre otros, diez aparatos de «radio», alhajas, relojes, prismáticos, pieles, gran cantidad de ropas, varios kilogramos de plata fundida, lingotes de oro y gran número de objetos de plata, todo ello en poder de los adquirentes de estos efectos.

Gran mercado de ganados de toda clase en Merlino (Avila) el día 1.º de cada mes

LIBRO DE LA FAMILIA

Para el percibo del Subsidio Familiar conviene se vaya sustituyendo por los trabajadores subsidiados, la antigua Declaración de Familia por el nuevo Libro de la familia que se reparte en los Juzgados Municipales. Trabajador subsidiado, adquiero en el Juzgado en que fué inscrito tu matrimonio.

## Clausura de la VI Asamblea de Mujeres de Acción Católica

Para dar fin a los actos celebrados con motivo de la VI Asamblea de Mujeres de Acción Católica, se celebró el día 30 del pasado el último de ellos presidido por nuestro Excmo. y Revdmo. Prelado de la Diócesis en el salón de la Casa Social. Primeramente la señorita secretaria del Consejo leyó la memoria anual exponiendo cuanto se ha realizado en el año último y detallando el estado y empleo de fondos; a continuación comunicó los nombres de las señoras componentes del Consejo y luego una distinguida propagandista de Madrid nos expuso con gran acierto las consignas para el próximo año exhortándonos a seguir trabajando en los distintos secretariados que hay constituidos con el mismo celo que hasta aquí, e insistiendo mucho en que trabajemos absolutamente todas, cada una en la medida de sus fuerzas, para evitar la acumulación de cargos, consiguiendo con ello no dejemos abandonados nuestros hogares ya que en ellos es donde hemos de ejercer principalmente el Apostolado y encareciéndonos principalmente los secretariados Benéfico Social y el de niños que debíamos tratar con todo cariño, el 1.º por ser muchas las necesidades actuales y el 2.º

### Don Tomás Ausín Robles jefe de la Comandancia de la Guardia Civil

Se ha hecho cargo de la Comandancia de la Guardia Civil de esta Provincia, el ilustrísimo señor teniente coronel del Benemérito Instituto, don Tomás Ausín Robles, a quien presentamos nuestro saludo cordial y respetuoso, deseándole todo género de satisfacciones en el desempeño de su misión al servicio de España, para lo cual le ofrecemos la entusiasta y fiel cooperación de EL DIARIO DE AVILA.

### De días

Mañana los celebra nuestro distinguido amigo el médico puericultor don Parmenio Robledo García.

### Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa de don Celso Prada, operario de los talleres donde se edita EL DIARIO DE AVILA. Nuestra enhorabuena.

—En Villalba ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa del empleado de la RENFE don Pablo Gil (nacida Rosa San Segundo), Enhorabuena.

### Viajeros

Han pasado unas horas en esta capital, visitando las tumbas de sus familiares, el excelentísimo señor general de Intendencia, don Angel de Diego, su hermano el capitán del mismo Cuerpo don Alejandro y la esposa de este último doña Benita Sánchez Prieto.

—De Mahón (Baleares) han llegado el capitán de Infantería, don Isaac Cuervo Picado y su distinguida esposa, con destino a Salamanca.

### Aniversario

El día 5 se cumple el XIII aniversario del fallecimiento del director que fué del Banco Central en esta, don Alfredo García Pérez (q. e. p. d.) Las misas que se celebran dicho día en el Convento de San Antonio y en la Villa de Mombeirán, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

### Pensión Madrid

San Mateo, núm. 6  
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. (Junto Metro Tribunal) Teléfono 26.319.—MADRID

## Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

### Clases Pasivas

Se advierte a todos los perceptores de Clases Pasivas de carácter civil, es decir, Montepío Civil y Jubilados que perciben sus haberes directamente por sí o por conducto de habilitado no oficial que durante los días 19, 21, 22 y 23 del corriente mes, de diez a doce de la mañana, se efectuará la revisión extraordinaria ordenada por la Superioridad, a cuyo efecto se presentarán personalmente los interesados con tres fotografías tamaño carnet y el título de concesión en el Negociado de Clases Pasivas durante los días y horas expresados, siendo dados de baja en las nóminas e ingresos, ondiendo los perceptores que no se presenten en los días indicados.

El delegado de Hacienda

## Administración de Rentas Públicas de la provincia de Avila

### Minas

Al objeto de evitar reclamaciones que pudieran formularse contra acuerdo de caducidad de concesiones mineras, fundándose en la falta de notificación del descubrimiento, se recuerda a todos los respectivos concesionarios de minas radicadas en esta provincia el deber que tienen de satisfacer sus descubrimientos antes del día primero de enero próximo, previniéndoles que de no verificarlo se declarará la caducidad de la concesión, persiguiéndose el descubrimiento por vía de apremio.

El administrador de Rentas Públicas, Rafael Hernández de la Torre.

## ANUNCIO

Se arrienda la dehesa de Robledo, en el Valle del Tietar para 1.200 ovejías hasta el último día de abril. Para tratar con Severiano Robles en Lanzahita.

## Subpagaduría Militar de Haberes

### Días de pago en el Banco de España de once a trece horas

Día 5: Benemérito Cuerpo de Mutilados de guerra por la Patria.  
Día 6: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Subpagaduría.

Día 7: Incidencias en las Oficinas de esta Dependencia.

Durante estos mismos días, de 16 00 a las 18 00 horas, en las oficinas de esta Subpagaduría, se procederá al abono de las facturas contra el fondo de Masita.

NOTA.—Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar durante los días y horas señalados, se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar Blas Hernández Mayo.

## A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo  
Consulta de cuatro a ocho  
Calle de Santa Tame, núm. 4  
Censura sanitaria número 2

## Obrerol

Si el Subsidio Familiar te proporciona una ayuda económica para el sostenimiento de tus hijos, piensa también su porvenir contratándoles en el SEGURO INFANTIL, administrado por el Instituto Nacional de Previsión y bonificado por el Estado, pequeños capitales dotales que les permitirán iniciar su vida de un modo independiente.

## Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

### Delegación Provincial de Avila

#### SUMINISTRO

A partir del lunes 5, se efectuará un suministro de artículos a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

#### ADULTOS

**Acetate.**—Cuarto de litro, al precio de 1,30 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 45 de la colección.

**Azúcar.**—Cien gramos, al precio de 0,75 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

**Arroz.**—Cien gramos, a 0,30 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

**Garbanzos.**—Cien gramos, a 0,40 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

**Jabón.**—Cien gramos aproximados, a 0,40 pesetas ración; cupón número 101 de Varios.

**Patatas.**—Dos kilo, a 1,90 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

#### INFANTILES

**Acetate.**—Cuarto de litro al precio de 1,30 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 45 de la colección.

**Azúcar.**—Cien gramos, al precio de 0,75 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

**Leche condensada.**—Un bote a 4,00 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

**Arroz.**—Cien gramos, a 0,30 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

**Jabón.**—Doscientos gramos, aproximados, al precio de 0,80 pesetas ración; cupón número 101 de Varios.

**Patatas.**—Dos kilos, a 1,90 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

## Escogida y seleccionada con mucho esmero la fruta de las mejores huertas de Villafranca de la Sierra, como igualmente la uva de Almería, se tiene a la venta en el Almacén de la Plaza de la Catedral, junto al Corralón. Ventas al por mayor y menor.

Se recuerda a los dueños de espectáculos públicos, restaurantes, cafés, bares, confiterías y establecimientos análogos y público en general que mañana tendrá lugar la postulación quincenal de «Auxilio Social»

Los industriales a quienes se les terminen los emblemas pueden recoger los que necesitan en la Confitería «La Pajarita», Plaza de Santa Teresa núm. 2, donde está instalada la oficina de distribución de emblemas.

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche  
Duque de Alba, 4

## Estación Meteorológica de Avila (Instituto)

Temperaturas extremas de hoy  
Máxima, 9,1 a las 15,00 horas.  
Mínima, 3,6 a las 2,00 horas.  
PRESION  
A las 18 horas ayer: 668,4  
A las 7 horas hoy: 667,6

